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Triangle de Pascal



CORRECTION

2TRIANGLE DE PASCAL

1. Représentons le Triangle de Pascal pour n = 8 et k = 8:

0 1 2 3 4 5 6 7 8

0 1

1 1 1

2 1 2 1

3 1 3 3 1

4 1 4 6 4 1

5 1 5 10 10 5 1

6 1 6 15 20 15 6 1

7 1 7 21 35 35 21 7 1

8 1 8 28 56 70 56 28 8 1

n
k

2. À quoi est égale la somme des termes d'une ligne du triangle ?

Fr
ee

ma
th

s :
 T

ou
s 

dr
oit

s 
ré

se
rv

és
1

freemaths . fr  •  Mathématiques  Coefficients binomiaux & Triangle de Pascal



Fr
ee

ma
th

s :
 T

ou
s 

dr
oit

s 
ré

se
rv

és

freemaths . fr  •  Mathématiques  Coefficients binomiaux & Triangle de Pascal

2
La somme des termes sur la ligne de rang n est égale à:  S = 2 n.

3. Donnons la somme des termes de chaque ligne:

Soit S, la somme des termes de chaque ligne, nous avons:

0 1 2 3 4 5 6 7 8

0 1 S = 2 0 = 1

1 1 1 S = 2 1 = 2

2 1 2 1 S = 2 2 = 4

3 1 3 3 1 S = 2 3 = 8

4 1 4 6 4 1 S = 2 4 = 16

5 1 5 10 10 5 1 S = 2 5 = 32

6 1 6 15 20 15 6 1 S = 2 6 = 64

7 1 7 21 35 35 21 7 1 S = 2 7 = 128

8 1 8 28 56 70 56 28 8 1 S = 2 8 = 256

Par exemple pour n = 6:

 6
0
  +  6

1
  +  6

2
  +  6

3
  +  6

4
  +  6

5
  +  6

6
  = 64.

k
n




